



MUNICÍPIO DE IGUAPE

ESTÂNCIA BALNEÁRIA

AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA(S) ESPECIALIZADA(S) PARA OFERTA DE PROFISSIONAIS QUALIFICADOS PARA MINISTRAR OFICINAS PARA IDOSOS, ADOLESCENTES E FAMÍLIAS USUÁRIOS DOS SERVIÇOS DO CRAS-CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, BEM COMO PARA CADASTRADORES PARA O CADÚNICO E PARA EXECUÇÃO DO PROGRAMA “ACESSUAS” EM ATENDIMENTO AOS PROGRAMAS DO GOVERNO FEDERAL, NO MUNICÍPIO DE IGUAPE, PELO PERÍODO DE 06 (SEIS) MESES.

A Prefeitura Municipal de Iguape, através do Setor de Licitações, TORNA PÚBLICO para conhecimento dos interessados que o Edital do Pregão Presencial nº 054/2017 sofreu retificação, conforme segue:

No item 5- DO CONTEÚDO DO ENVELOPE PROPOSTA

onde se lê 5.8– O valor estimado para o certame é de R\$ 479.000,00 (Quatrocentos e Setenta e Nove Mil Reais), conforme estimativa prévia de preços constante no Processo Administrativo nº 262/2017 . Os licitantes deverão ofertar seus preços unitários, conforme praticado no mercado.

leia – se: O valor estimado para o certame é de R\$ 180.158,64,00 (Cento e Oitenta Mil, Cento e Cinquenta e Oito Reais e Sessenta e Quatro Centavos), conforme estimativa prévia de preços constante no Processo Administrativo nº 262/2017 . Os licitantes deverão ofertar seus preços unitários, conforme praticado no mercado.

Permanecem inalteradas as demais condições do edital, bem como fica mantida a data do Pregão.

Este Termo fica fazendo parte integrante do Edital.

Iguape, 06 de Novembro de 2.017

MARIA CLAUDIA DA SILVA PIO
SETOR DE LICITAÇÃO